

幼儿园校车荷载11人塞进30人

岳麓区启动校车专项整治 市民发现校车违规可拨122举报

■记者 黄娟 通讯员 雷越

荷载11人的幼儿园校车硬生生塞了30人,司机正在辩解“周一人多,超载是偶然”,挤在过道上的孩子们却说了实话“还有小朋友没上车。”

11月21日上午,长沙市岳麓区交警、交通、教育等部门联合启动为期两个月的校车专项整治,3辆涉嫌违法违规接送学生、幼儿的车辆被当场查扣。交警部门提醒广大市民尤其是家长,发现校车违规请拨打122举报。

荷载11人的校车竟塞了30人

21日早上7点20分,联合检查组开始在岳麓区金星大道桐梓坡路口、枫林路麓景路路口两个地点值守,对过往接送学生幼儿的涉校车辆进行整治。

金星大道桐梓坡路口是多家幼儿园校车的必经之路,接连检查了近10辆校车后,8点40分,检查组拦下牌号为湘A47876的中巴车。车身贴满校车醒目的黄色贴纸,车门两侧也有校车专用标志,但车窗玻璃却是一片黑色,不符合“半透明”的规定。

车门一打开,不但座位上满员,过道里也挤满小朋友。民警一清点,荷载11人

的中巴车坐了28个小朋友,加上驾驶员和园管人员,整整挤了30个人。随车幼师忙解释:“平时不是这样的,周一早上孩子比较多……”而挤在车厢里的孩子们却给出了不同的答案。小朋友们告诉记者,平时校车就是这样挤着“坐”的,这辆已经坐了30人的校车,“还有小朋友没上来。”

三小时内查扣3辆违法违规校车

“这辆校车存在严重违规行为,孩子们这样挤在过道里,太危险了。”岳麓区交警大队五中队中队长彭星顺检查发现,违规的湘A47876校车是一辆正规校车,属于华龙幼儿园。华龙幼儿园作为一家跨市经营的连锁幼儿园,在长沙就有几家分园。登记在幼儿园名下的正规校车岳麓区有两辆,违规被查获的这辆校车是在天心区登记后调配到河西使用的。

交通运输局执法人员当场对违规校车进行扣留,民警则对驾驶员开具了简易程序交通违法处罚决定书,给予罚款200元,记3分的处罚。岳麓区教育局对校车所属接送园下达了限期整改通知,责令限期整改接送车辆安全隐患。

整治行动持续到上午10点,共检查涉校车辆34台,发出整改通知书5份,扣留涉校违法违规接送学生、幼儿的车辆3辆。



联合执法人员正在检查涉嫌违法违规接送幼儿的湘A47876号校车。

成人高招开录,在湘招生计划逾10万

严禁委托函授站点、中介机构等“代招代录”

本报11月21日讯 记者今日从省教育考试院获悉,我省成人高考录取于11月20日至30日进行,一次性完成,不组织补录。遗留问题的处理时间为12月19日至25日,逾期将不再受理。据悉,此次省内外共有218所各类成人高校计划在我省招生104321人。

我省成人高校招生实行异地远程网上录取。省教育考试院录取现场不接纳招生院校工作人员(联络员)进驻,也不提供网上录取的院校端设备。根据教育部的规定,各成人高校在招生总规模内可根据生源和考生成绩情况对分省计划进行适当微调。

录取期间,省教育考试院将直接与所有在湘招生院校联系,办理录取相关事

宜。严禁委托函授站(点)、教学点、合作办学单位、中介机构或个人以“代招”、“代录”等名义介入成人高校招生录取工作。各成人高校在录取时,应对考生报考资格再次进行复查,凡不符合报考资格的考生一律不予录取。

■记者 贺卫玲

喝枝江王 赢苹果ipad2
咨询电话:15997666892

提醒

整治期内校车违法,一律顶格处罚

据悉,联合整治和安全检查行动将持续到2012年1月20日,为期两个月的路面涉校车辆整治以超载、超速、疲劳驾驶、闯红灯等交通违法行为为重点;安全检查以学校及幼儿园的校车管理制度落实、校车运营安全隐患排查为重点。对于整治中发现的交通违法行为,一律顶格处罚。

提醒广大市民尤其是学生家长,若发现接送学生、幼儿车辆有违法违规现象可以向教育局、交通运输局反映情况,也可以通过拨打122进行举报。

酒神



酒神年份酒 好运天天有

酒神系列-15年份酒

酒神年份酒所标注的年份,都是真实的酒的最低年份,正因为长时间的窖藏和特殊的微生物群使酒中的杂质被高效分解,所以酒神年份酒在人体肝脏内代谢时间极快,不会让酒精长时间停留在体内。从而达到不上头、不口干、醒酒快。同时适量的饮用酒神酒还可以养护您的肝脏。

招商电话:
0731-85222629 15575831999

酒神酒全国总运营中心:湖南省邦顺贸易有限公司

酒精度:53%vol 净含量:500ml